
SONDAGE UNION GENERALISTE GRIPPE. Septembre 2009
Résultats des 1000 premières réponses

Nb réponses 1000

Profession Nb %
MG 917 91,7%
SPE 83 8,3%

1000 100,0%

Statut Nb %
Liberal 967 96,7%
Salarie 33 3,3%

1000 100,0%

Situation Nb %
Seul 398 39,8%
Groupe 471 47,1%
Remplaçant 44 4,4%
Autre 24 2,4%
N/A 63 6,3%

1000 100,0%

Question 1 : Si on vous propose de vous vacciner, que pensez vous faire ?
274 27,4%
385 38,5%
191 19,1%

104 10,4%

7 0,7%
37 3,7%
2 0,2%

1000 100,0%

Je ne me ferais pas vacciner et prendrai un antiviral 
en préventif
Autre
N/A

Je me ferais vacciner le plus tôt possible
Je ne sais pas encore et verrai selon la situation
Je ne me ferai pas vacciner
Je ne me ferais pas vacciner et prendrai un antiviral 
en cas de grippe si les signes cliniques sont 
importants
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Question 2 : Que faisiez-vous pour le vaccin grippal saisonnier les années passées (récentes) ?
586 58,6%

112 11,2%

43 4,3%

24 2,4%

66 6,6%
154 15,4%
12 1,2%
3 0,3%

1000 100,0%

Question 3 : Comment verriez vous la chronologie vaccinale en ce qui vous concerne ?
279 27,9%
77 7,7%
75 7,5%

306 30,6%
156 15,6%
88 8,8%
19 1,9%

1000 100,0%

Autre
N/A

Vaccin nouveau 1, vaccin nouveau 2 chaque mois dès que possible
Un seul vaccin nouveau dès que possible
Vaccin saisonnier seul
Aucun vaccin

Je ne me vaccine jamais
Autre
N/A

Vaccin saisonnier, vaccin nouveau 1,
vaccin nouveau 2 chaque mois dès que possible 

Je me vaccine souvent et me suis vacciné l’année 
passée
Je me vaccine souvent et ne me suis pas vacciné 
l’année passée
Je me vaccine rarement et me suis vacciné l’année 
passée
Je me vaccine rarement et ne me suis pas vacciné 
l’année passée

Je me vaccine chaque année
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Question 4 : Quelle attitude adopterez vous ? Moy 0 1 2 3 4 N/A

2,79 10,2% 8,2% 15,5% 17,9% 42,3% 5,9% 100,0%

1,84 22,9% 16,4% 21,9% 15,2% 16,2% 7,4% 100,0%

0,93 49,2% 16,2% 13,1% 6,0% 5,8% 9,7% 100,0%

0,51 62,9% 14,8% 7,4% 2,0% 2,5% 10,4% 100,0%

1,22 42,4% 15,0% 13,2% 9,7% 9,8% 9,9% 100,0%

0,28 72,7% 11,0% 3,6% 0,9% 1,1% 10,7% 100,0%
1,71 32,0% 11,4% 16,3% 12,3% 18,5% 9,5% 100,0%

3,45 3,5% 1,2% 7,6% 19,4% 63,6% 4,7% 100,0%

1,85 19,2% 18,2% 24,0% 14,8% 14,2% 9,6% 100,0%

Je dis que je n’en sais rien et qu’il faut voir

J’adapte mes conseils à la situation clinique de mes 
patients (facteurs de risques)
J’adapte mes conseils à la propre analyse de mes 
patients

Je conseille de ne pas se vacciner
Je conseille de ne pas se vacciner et de se traiter 
systématiquement
Je conseille de ne pas se vacciner et de se traiter 
systématiquement si symptômes importants

Je conseille de ne pas se vacciner et de prendre de 
l’antiviral en préventif

Je conseille l’attitude que je m’applique à moi-même 
(voir plus haut)

Je conseille de suivre les consignes du gouvernement
et de la sécu (vaccination)
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Question 5 : Vaccinerez vous vos propres enfants ? (ou que feriez vous si vous étiez en situation de le faire)
420 42,0%
212 21,2%
362 36,2%
6 0,6%

1000 100,0%
Pour la grippe saisonnière,

132 13,2%
483 48,3%
209 20,9%
162 16,2%
14 1,4%

1000 100,0%

Je vaccine uniquement quand les parents le demandent
Je déconseille le vaccin des enfants
Autre
N/A

Oui, je les ferai vacciner
Je ne sais pas encore
N/A

Je pousse au vaccin des enfants

Non, je préfère ne pas les vacciner


